

如何获得更多资讯？

登陆 IRS 网站 www.irs.gov 或拨打电话 1-800-829-1040, 您可以使用在线扣缴计算器 (在右上角的搜索框内输入“扣缴计算器”) 核对自己的扣缴金额。欲知更多扣缴资讯, 请参阅 IRS919 号公告, *我该怎样调整我的税款扣缴金额?*

拨打电话 1-800-356-

4222 或访问网站 www.oregon.gov/DOR/, 获取俄勒冈税务资讯。

登陆我们的网站 www.oregonlawhelp.org, 获取更

如何从法律援助机构的低收入纳税人服务处获得帮助

打电话联系法律援助机构的低收入纳税人服务处 (LITC), 申请获取我们的服务。如果您具备获助资格, 我们会为您安排与税务律师会谈, 会谈可在我们的办公室里进行, 也可通过电话进行。

请带上最新的 IRS 通知单或在会谈之前将它寄给我们, 由此我们能更加透彻地理解您的问题。

会谈之后, 我们会评审您的情况, 以确定我们是否

我们不为报税准备提供帮助。
如果您需要联系当地免费报税机构,

关于法律援助机构的低收入纳税人服务处

俄勒冈州法律援助中心是一家非营利性独立法律公司, 向低收入客户提供全州范围内的法律服务。

低收入纳税人服务处旨在帮助无力负担私人律师的人群。

我们的业务范围如下:

- 在税务法庭上代表委托人
- 终止赋税质押和财产扣押
- 帮助审计
- 就劳动所得税收减免被否决一事进行申诉
- 解决税收债务
- 帮助申请无辜配偶宽免和受伤配偶索赔

我们不是IRS的一员。当与我们交流时, 您的一切信息是保密的。没有您的允许, 我们不会与IRS分享信息。

低收入纳税人服务处

LEGAL AID SERVICES OF OREGON
921 SW Washington, Suite 500
Portland, OR 97205

联系电话: 1-888-610-8764 或 503-224-4086


求助!

我应该从支票中拿出多少钱缴纳税款?



为什么我的雇主从我的薪水里扣除一些钱？


一般而言，您的雇主会从您的薪水里扣除（拿出）款项以缴纳州税和联邦税。他们还被要求扣除您的部分薪水以支付 FICA 和医疗保险。FICA 和医疗保险税负责筹措老年人，灾难中的幸存者，残疾人和医院保险等联邦系统的经费。您的雇主必须向 FICA 和医疗保险支付款项，数额与

 您所支付的相同。

针对独立承包商,应适用不同的法规。

他们如何知道应缴纳多少税款？

您的雇主根据您提供的资料，计算出应从您的薪水中扣除（拿出）的金额。当您初次工作时，您的雇主应会让您填写 W-4 表格。通过这份表

 格，他们得悉您的名字、社会保险号、婚姻状况以及您要求的免税额。

您的名字必须与社会安全卡上的一致。在 W-4 表格中，您不能使用 ITIN 代替您的社会保险号。

免税额是什么？

免税额帮助您的雇主确定从您的薪水中扣缴多少税款。一般而言，您在 W-4 表格上要求的免税

额越高，扣缴的税款越少。例如，从要求免税额为 9 的人薪水里扣缴的税款比从要求免税额为 1 的人薪水里扣缴的税款要少。

我应该要求多少免税额？

W-4 表格有一个工作表，该表帮您计算应要求的免税额。决定免税额时，您应该考虑以下情况，即您供养的家属的人数，您的申报纳税身份，您是否具有享受税收减免的资格，以及您和您的配偶同时打几份工。

您不能要求超出您资格范围的免税额。尽管 W-4 表格由您的雇主保管，但 IRS 可随时对它进行审查。

为什么它重要？

W-4 表格只供您的雇主计算应扣缴税款的金额。它不能决定您拖欠税款的金额。您的目标应该是确保从薪水里扣除的钱足够缴纳全年您应该缴纳的州税和联邦税。

如果他们没扣除足够的金额，后果是什么？

您不应要求超过您资格范围的免税额。如果您要求过高的免税额，从您的支票里扣除的金额可能不够支付您全年应该缴纳的税款。当您提送纳税申报表时，您可能拖欠大笔税款或不得不缴纳罚

金。对很多人来说，每月扣缴少量金钱比一次性支付大笔金钱要容易很多。

当到截止日期（4 月 15 日）时，如果您未能全额付清您拖欠的税款，IRS 和税务局将对您处以罚款并收取利息，直至您全额付清为止。

如果他们扣除过多薪水，会怎样？

如果扣除金额过高，您的实得薪水会减少，导致您每月支付账单有困难。与每月多保留一些薪水相反，您申报纳税时，便将获得一笔数额较大的退还税款。尽管获得退还税款很不错（当然比不得不付账要好的多！），但同时这也意味着您不得不等到获得退还税款之后，才能使用您的金钱。

我可以修改我的 W-4 表格吗？

根据您的境况的改变随时更新 W-4 表格是个好主意。例如，当以下情况发生时，您可能想要修改您的 W-4 表格，如果您结婚或者离婚了，您生小孩了，您扶养的人搬走了，您改名了，或者您希望改变您的税务现状（税收抵免资格，扣除额等）。